Schützenverein Klein-Jerusalem 1854 e.V.

Beitrittserklärung



Name	Vorname		Geburtsdatum
Straße	Haus-Nr.	PLZ	Wohnort
Emailadresse			
	h, unter Anerkennung der S Glein- Jerusalem 1854 e.V. N		en Beitritt zum
aktives Mi	tglied	fö	rderndes Mitglied
Ich schließe mich dem			mit einem Jahresbeitrag ab 2x 22,50,- €.
EINZUGESERMÄ	CHTIGUNG:		eines Erziehungsberechtigten)
	verstanden, dass der Betra	g	
halbjährlich	n zum 01.02. und 01.08. vo	n meinem Kon	to eingezogen wird.
Name, Vori	name (falls abweichend vor	n Mitglied)	
IBAN DE		-ll -	
BIC			
Ort, Datur	n Untersch	rift	

"Wir ziehen den Mitgliedsbeitrag halbjährlich, zum 1. Februar und 1. August ein. Fällt dieser nicht auf einen Bankarbeitstag, erfolgt der Einzug am unmittelbar darauf folgenden Bankarbeitstag."

Schützenverein Klein-Jerusalem 1854 e.V.

Einwilligung personenbezogene Daten nach DSGVO

	_	
[Name, Vorname]	[Zugangehörigkeit]	
Verein anzusehen, dessen Inhalt im Wesentlich	agsverhältnis zwischen den Mitgliedern und dem nen durch die Vereinssatzung und sie ergänzende zung bestimmt insoweit die Vereinsziele, für welche	
	ire im Mitgliedsantrag angegebenen personenbe- chführung des entstehenden Vertragsverhältnisses e gesetzlicher Berechtigungen erhoben.	
Ihr seid mit Eurem Eintritt in unseren Schützer verstanden, dass personenbezogene Daten wi Email-Adresse, Telefonnummer sowie Bankdat Daten werden ausschließlich für vereinsinterne	e Name, Vorname, Anschrift, Geburtsdatum, en erhoben, gespeichert und genutzt werden. Die	
Verarbeitung Eurer personenbezogenen Daten	GVO verpflichtet, Euch über die Verwendung und zu unterrichten. Das Vereinsmitglied trifft die eiwillig und kann seine Einwilligung gegenüber	
Einwilligung in die Datennutzung zu weiter	ren Zwecken	
Ihr seid mit den folgenden Nutzungszwecken e an. Wollen Ihr keine Einwilligung erteilen, lasst	inverstanden, kreuzen Sie diese bitte entsprechend die Felder bitte frei.	
personenbezogene Daten von mir (Name an den RSB und bei Beitragszahlunge	ilnahme an Veranstaltungen, Wettkämpfen usw. e, Vorname, Zugangehörigkeit, Funktion und Rang) n an ausführende Banken (z.B. Volksbank MG) darüber informiert, dass ich ansonsten an den nehmen kann.	
 Ich willige ein, dass meine Teilnehmererg Veröffentlichung der Veranstaltung mit v 	ebnisse (z. B. Vereinsmeisterschaft) im Rahmen de eröffentlicht werden dürfen.	
Vereinsschaukasten) und auf den elekt Vereins-App) veröffentlicht werden. Mi	den Printmedien (Tageszeitung, Vereinsschrift, ronischen Medien (Vereinshomepage, Facebook, rist bewusst, dass trotz aller Maßnahmen zur iten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der estimmungen kennen.	
Ferner ist nicht garantiert, dass diese Daten verbesteht und die Daten nicht verändert werden	ertraulich bleiben, die inhaltliche Richtigkeit fort- können	
Ich bestätige, das Vorstehende zur Kenntnis ge Schützenverein Klein-Jerusalem 1854 e. V. folg Vorname Nachname Zugangehörigkeit Bilder		
Sonstige Daten (wie z.B. Teilnehmerergel	onisse, Jubiläen, Rang, Funktion)	
Das Merkblatt DATENSCHUTZINFORMATIOI NACH DER DATENSCHUTZGRUNDVERORDN	N ZUR DATENVERARBEITUNG UND - NUTZUNG UNG (DSGVO) habe ich erhalten.	
Ort, Datum Unterschrift (bei Mitgliedern, unte	er 16 Jahren, Unterschrift eines Erziehungsberechtigten)	

Schützenverein Klein-Jerusalem 1854 e.V.

MERKBLATT DATENSCHUTZINFORMATION ZUR DATENVERARBEITUNG UND - NUTZUNG NACH DER DATENSCHUTZGRUNDVERORDNUNG (DSGVO)

Wir möchten unsere Mitglieder darüber informieren, dass die in der Beitrittserklärung angegebe- nen Daten über ihre persönlichen und sachlichen Verhältnisse (sogenannte personenbezogene Daten) auf Datenverarbeitungssystemen gespeichert und für Verwaltungszwecken verarbeitet und genutzt werden.

Verantwortliche Stelle ist der Schützenverein Klein-Jerusalem 1854 e. V., Am

Bruch 38, 47877 Willich; E-Mail: datenschutz@klein-jerusalem.de

Die Mitgliedschaft im Verein ist ein Vertragsverhältnis zwischen den Mitgliedern und dem Verein, dessen Vertragsinhalt im Wesentlichen durch die Vereinssatzung vorgegeben wird. Diese bestimmen insoweit die Vereinsziele, für welche die Mitgliederdaten genutzt werden. Die Satzung kann jederzeit beim Vorstand eingesehen werden.

Eure im Mitgliedsantrag angegebenen personenbezogenen Daten sind zum Zwecke der Durchführung des entstandenen Vertragsverhältnisses erforderlich und werden auf Grundlage des Artikels 6 Abs. 1 Lit b DSGVO erhoben.

Darüber hinaus kann im Einzelfall auch die Verarbeitung auf Grundlage des Art. 6 Abs. 1 Lit f DSGVO erfolgen, wenn sie zur Wahrung der berechtigten Interessen des Vereins oder eines Drit- ten erforderlich ist.

Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zwecke der Mitgliederverwaltung. Die Datenverarbeitung umfasst auch die sachlichen Verhältnisse eines Wettkampfbetriebes in Form von Meisterschaften und/oder sonstigen sportlichen Veranstaltungen.

Durch Eure Mitgliedschaft und die damit verbundene Anerkennung der Satzung stimmen die Mitglieder außerdem der Veröffentlichung von Bildern und Namen in Print- und Telemedien, sowie elektronischen Medien des Vereins zu, soweit dies den satzungsgemäßen Aufgaben und Zwecken des Vereins entspricht.

Beachtet bitte, dass unsere elektronischen Medien auch für Suchmaschinen zugänglich sind. Sie müssen daher damit rechnen, dass Euer Name und Bild auch von Suchmaschinen gefunden und dort oder an anderer Stelle gespeichert werden kann. Mithin kann durch uns nicht ausge- schlossen werden, dass Eure Fotos auch nach Löschung durch uns anderweitig verfügbar bleibt. Eine gezielte Übermittlung Eurer personenbezogenen Daten in ein sog. Drittland ist nicht geplant; gleichwohl ist natürlich bei unseren elektronischen Medien nicht ausgeschlossen, dass diese auch aus Ländern aufgerufen werden, die über kein angemessenes Datenschutzniveau verfügen.

Wir speichern und verarbeiten Eure Fotodaten und Informationen bis zu einem Widerruf Eurer Einwilligung bzw. einem Widerspruch gegen die Verwendung der Daten in Printdokumenten. Die DSGVO verpflichtet uns, Euch über die Verwendung und Verarbeitung Eurer personenbezogenen Daten zu unterrichten. - Wir sichern Euch zu, Eure personenbezogenen Daten vertraulich zu behandeln und nicht an Dritte weiterzugeben, sofern der Schützenverein Klein-Jerusalem 1854 e.V. nicht hierzu gesetzlich verpflichtet ist.

Ihr habt das Recht, auf Antrag unentgeltlich Auskunft über Eure hier gespeicherten personenbezogenen Daten zu erhalten. - Ferner habt Ihr nach Maßgabe der gesetzlichen Bestimmungen ein Recht auf Berichtigung, Einschränkung der Verarbeitung und Löschung Eurer personenbezogenen Daten. Ihr könnt der Verarbeitung Eurer Daten durch uns jederzeit und ohne Angaben von Gründen widersprechen.

Der Widerspruch hat keine rückwirkende Auswirkung. Er ist zu richten an den geschäftsführenden Vorstand(s.u.).

Sollten Ihr Eure Zustimmung verweigern kann es sein, dass Ihr Dienste von uns nicht oder nur eingeschränkt nutzen können. Auch die Ausübung von Euren Mitgliederrechten kann erschwert oder dadurch sogar unmöglich werden.

Eine Löschung der personenbezogenen Daten erfolgt zwei Jahren nach Beendigung der Mitgliedschaft, soweit zur Erfüllung der satzungsmäßigen Zwecke keine längere Aufbewahrung notwendig ist und keine gesetzlichen Regelungen eine längere Aufbewahrungsfrist vorsehen.

Ihr habt das Recht, Euch bei unserem Vorstand (Anschrift siehe unten) oder bei der Aufsichtsbehörde Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit Nordrhein-Westfalen, Postfach 20 04 44, 40102 Düsseldorf, zu beschweren.

Schützenverein Klein-Jerusalem 1854 e.V.

Einwilligung personenbezogene Daten nach DSGVO [Name, Vorname] [Zugangehörigkeit] Die Mitgliedschaft in einem Verein ist als Vertragsverhältnis zwischen den Mitgliedern und dem Verein anzusehen, dessen Inhalt im Wesentlichen durch die Vereinssatzung und sie ergänzende Regelungen vorgegeben wird. Eine Vereinssatzung bestimmt insoweit die Vereinsziele, für welche die Mitgliederdaten genutzt werden können. Nach Art. 5 Abs. 1 lit. b) der DSGVO werden Eure im Mitgliedsantrag angegebenen personenbe- zogenen Daten, die allein zum Zwecke der Durchführung des entstehenden Vertragsverhältnisses notwendig und erforderlich sind, auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben. Ihr seid mit Eurem Eintritt in unseren Schützenverein Klein-Jerusalem 1854 e. V. damit einverstanden, dass personenbezogene Daten wie Name, Vorname, Anschrift, Geburtsdatum, Email-Adresse, Telefonnummer sowie Bankdaten erhoben, gespeichert und genutzt werden. Die Daten werden ausschließlich für vereinsinterne, satzungsgemäße Zwecke verwendet. Wir sind nach Art. 13 Abs. 1 und Abs. 2 der DSGVO verpflichtet, Euch über die Verwendung und Verarbeitung Eurer personenbezogenen Daten zu unterrichten. Das Vereinsmitglied trifft die Entscheidung zur Verwendung seiner Daten freiwillig und kann seine Einwilligung gegenüber dem Vereinsvorstand jederzeit widerrufen. Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken Ihr seid mit den folgenden Nutzungszwecken einverstanden, kreuzen Sie diese bitte entsprechend an. Wollen Ihr keine Einwilligung erteilen, lasst die Felder bitte frei. Ich willige ein, dass im Falle einer Teilnahme an Veranstaltungen, Wettkämpfen usw. personenbezogene Daten von mir (Name, Vorname, Zugangehörigkeit, Funktion und Rang) an den RSB und bei Beitragszahlungen an ausführende Banken (z. B. Volksbank MG) weitergegeben werden dürfen. Ich bin darüber informiert, dass ich ansonsten an den angegebenen Veranstaltungen nicht teilnehmen kann. Lich willige ein, dass meine Teilnehmerergebnisse (z.B. Vereinsmeisterschaft) im Rahmen der Veröffentlichung der Veranstaltung mit veröffentlicht werden dürfen. LICH willige ein, dass meine Daten auf den Printmedien (Tageszeitung, Vereinsschrift, Vereinsschaukasten) und auf den elektronischen Medien (Vereinshomepage, Facebook, Vereins-App) veröffentlicht werden. Mir ist bewusst, dass trotz aller Maßnahmen zur Gewährung des Datenschutzes diese Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der EU-DSGVO vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen. Ferner ist nicht garantiert, dass diese Daten vertraulich bleiben, die inhaltliche Richtigkeit fortbesteht und die Daten nicht verändert werden können Ich bestätige, das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben und erlaube dem Schützenverein Klein-Jerusalem 1854 e. V. folgende Daten zu veröffentlichen: Vorname Nachname Zugangehörigkeit Bilder Sonstige Daten (wie z.B. Teilnehmerergebnisse, Jubiläen, Rang, Funktion) Das Merkblatt DATENSCHUTZINFORMATION ZUR DATENVERARBEITUNG UND - NUTZUNG NACH DER DATENSCHUTZGRUNDVERORDNUNG (DSGVO) habe ich erhalten. **DIESE VERSION VERBLEIBT BEIM NEUEM MITGLIED!**

1, Vorsitzender: Ralf Kivelip Am Bruch 38, 47877 Willich Telefon 02156 6714 ralf.kivelip@klein-jerusalem.de

Schützenverein Klein-Jerusalem 1854 e.V.